
 

 
 
 
 
 
 
Nevelünk a környezetünk helyett 
 
 
Nagy örömünkre szolgált, hogy végre olyan feladatot kaptunk megrendelőnktől, amely 
nem kevés kihívással állított szembe. Rendelkezésünkre állt egy külföldi koncepció, 
mellyel nem volt elégedett megrendelőnk, és azt kérte, mutassuk meg, hogy 
Magyarországon is elő tudunk állítani világszínvonalú nyomdai kiadványt, mely magában 
hordoz innovatív megoldásokat és mindezen túl felhívja a figyelmet a környezettudatosság 
elengedhetetlen fontosságára. Nem kevés egyeztetés és sok esti munkaórának 
köszönhetően megszületett Magyarország első „zöld könyve” a Fenntartható bolygó. A 
kiadvány magáért beszél, nem is szeretnénk többet elmondani róla, csak megköszönni 
mindenki munkáját, aki hozzásegített e könyv elkészüléséhez.  
 
 
Conint-Print Kft. 
Kemény Szabolcs 
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Kreatív könyv nyereményjáték 
 
A Conint Print műhelyében készült díjnyertes kiadvány nyereményjátékkal bárki számára 
elérhető! 
Forrás: http://www.greenmania.eu 
 
Egy egyedülálló foglalkoztató könyv bemutatóját és nyereményjátékát indítja el 
2011. március elején az Ecocaritas Egyesület a közép-magyarországi régióban. Az 
Európai Uniós támogatással megvalósuló Tudd Meg! Tedd Meg! Oszd Meg! 
kampány keretében a közép-magyarországi régió lakosai, önkormányzatai  és 
vállalkozásai között naponta 3 db „Fenntartható bolygó” című aktív foglalkoztató 
könyvet sorsolunk ki, két hónapon keresztül.  
 
A hazánkban eddig egyedülálló könyv megálmodója, az Ecocaritas Egyesület és  a 
Progressive Stúdió, kivitelezője pedig a Conint-Print volt. A szerzők szándéka szerint 
olyan hiánypótló környezetvédelmi kiadvány jött létre, ahol az olvasók a környezetünkért 
való felelősségvállalást azonnal tettekkel is megvalósíthatják. A kiadvány 2010. 
októberében a Kreatív Magazin által indított Arany Lollipop verseny „Publishing” 
kategóriájában is a legjobb helyezést érte el. 
 
Aki ilyen könyvet szeretne nyerni, annak a feladat csupán annyi, hogy regisztálni kell a 
www.greenmania.eu oldalon és kiszámolni a felhasználó szénlábnyomát az oldalon 
található Szén-dioxid kalkulátor segítségével. Az ilyen módon jelentkezők közül minden 
nap kisorsolunk 3 szerencsést, 2 hónapon keresztül. 
 
A Fenntartható Bolygó című kiadvány egy olyan eszköz, mellyel aktívan lehet a 
környezetet jobbá tenni és ráadásul másokat is erre lehet vele buzdítani! A könyv nem 
csak az elméletet mutatja be Földünk és hazánk környezeti állapotával kapcsolatban, 
hanem minden oldalát aktív környezetvédelemre is lehet használni. 47 oldalon lettek 
összegyűjtve a legaktuálisabb környezet-és természetvédelmi témák, melyek kezeléséhez 
praktikus megoldásokat is ad a kiadvány: 85 db matrica, 24 db képeslap, 10 db 
könyvjelző, 4 csomag vetőmag és 3 db asztali piramis vár arra, hogy mindenki megtegyen 
egy-egy apró lépést a fenntartható bolygóért! 
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